

Pasqyrat Financiare 2015

RAWAFED AL TOROK
Dege e shoqerise se huaj

Pasqyrat Financiare më dhe
për vitin e mbyllur më 31 Dhjetor 2015

Tabela e përmbajtjes

A. PASQYRA E POZICIONIT FINANCIAR	3
B. PASQYRA E PERFORMANCES	4
C. PASQYRA E FLUKSIT TE PARASE	5
D. PASQYRA E NDRYSHIMEVE NE KAPITALET E VETA	6
E. SHENIME PER PASQYRAT FINANCIARE	7-13

Pasqyrat Financiare 2015

RAWAFED AL TOROK (Dege e shoqerise se huaj)
Për vitin ushtrimor te mbyllur më 31 Dhjetor 2015
(Të gjitha balancat janë në lekë)

Pasqyra e Pozicionit Financiar me 31 Dhjetor 2015			
ne LEK			
	Shenime	31 Dhjetor 2015	31 Dhjetor 2014
AKTIVET			
Aktive afatshkurtra			
Mjete monetare	4	77,053	
Llogari te arketueshme tregetare	5	-	
Llogari te arketueshme nga palet e lidhura	6	-	
Te tjera llogari te arketueshme	7	10,000	
Parapagime dhe shpenzime te shtyra	8	-	-
Total Aktive Afatshkurtra		87,053	-
Aktivitet afatgjata			
Total aktive afatgjata		-	-
Total Aktive		87,053	-
DETYRIMET			
Detyrime afatshkurtra			
Hua afatshkurtra		-	
Llogari te pagueshme tregetare	9	12,000	-
Detyrime tatimore	10	6,138	-
Parapagimet e arketuara	11	-	-
Te tjera detyrime	12	137,608	-
Total Detyrime afatshkurtra		155,746	-
Detyrime afatgjata			
Total Detyrime afatgjata		-	-
Totali i detyrimeve		155,746	-
KAPITALI			
Kapitali i nenshkruar		-	
Fitime te mbartura		-	
Fitimi i ushtrimit		(68,693)	
Total kapitali	13	(68,693)	-
Totali i kapitalit dhe detyrimeve		87,053	-

Bilanci kontabël duhet të lexohet së bashku me shënimet shpjeguese nga faja 7 deri në 13, të cilat janë pjesë përbërëse e këtyre pasqyrave financiare.



Pasqyrat Financiare 2015

RAWAFED AL TOROK (Dege e shoqerise se huaj) Për vitin ushtrimor te mbyllur më 31 Dhjetor 2015 (Të gjitha balancat janë në lekë)

Pasqyra e rezultatit 31 dhjetor 2015				
ne LEK				
	Shenime	Per vitin e mbyllur më 31 dhjetor 2015	Per vitin e mbyllur më 31 dhjetor 2014	
Te ardhura nga aktiviteti i shfrytëzimit	15	-	-	-
Te ardhura te tjera te shfrytëzimit	16	-	-	-
Lenda e pare dhe materiale te konsumueshme		12,668.27	-	-
1) Lenda e pare dhe materiale te konsumueshme	17	-	-	-
2) Te tjera shpenzime	18	12,668.27	-	-
Shpenzime te personelit		56,022.00	-	-
1) Paga dhe shperblime	19	45,000	-	-
2) Shpenzime te siguri meve shoqerore/shendetsore	20	11,022	-	-
Shpenzi me konsumi dhe amortizimi		-	-	-
Shpenzi me te tjera te shfrytëzimit		-	-	-
Shpenzime financiare		(2.50)	-	-
1) Shpenzime interesi dhe shpenzime te ngjashme (p	21	0.03	-	-
2) Shpenzime te tjera financiare		(2.53)	-	-
Fitimi/humbja para tatimit		(68,692.77)	-	-
Shpenzimi i tatimit mbi fitimin		-	-	-
1) Shpenzimi aktual i tatimit mbi fitimin	22	-	-	-
2) Shpenzimi aktual i tatimit te shtyre		-	-	-
Fitimi/humbja e vitit		(68,692.77)	-	-
Te ardhura te tjera gjithperfshtese per vitin:		-	-	-
Totali i te ardhurave te tjera gjithperfshtese per vitin		-	-	-
Totali i te ardhurave/humbjeve gjithperfshtese per:		(68,692.77)	-	-

Pasqyra e të ardhurave dhe shpenzimeve duhet të lexohet së bashku me shënimet shpjeguese nga faqja 7 deri në 13, të cilat janë pjesë përbërëse e këtyre pasqyrave financiare.



Pasqyrat Financiare 2015

RAWAFED AL TOROK(Dege e shoqërisë së huaj) Për vitin ushtrimor të mbyllur më 31 Dhjetor 2015 (Të gjitha balancat janë në lekë)

PASQYRA E FLUKSIT TE PARAVE	Shenime	Per vitin e mbyllur më 31 dhjetor 2015	Per vitin e mbyllur më 31 dhjetor 2014
Flukset e parasë nga aktivitetet operative			
Fitim / Humbja e vitit		(68,693)	-
Rregullimet për shpenzimet jomonetare:			
Shpenzimet financiare jomonetare		(6)	-
Shpenzimet për tatimin mbi fitimin jomonetar		-	-
Ndryshimet në aktivet dhe detyrimet e shfrytëzimit:			
Rënie/(rritje) në të drejtat e arkëtueshme dhe të tjera		(10,000)	-
Rënie/(rritje) në inventarë		-	-
Rritje/(rënie) në detyrimet e pagueshme		155,752	-
Ndryshimi në parapagime të arketuara		-	-
Rritje/(rënie) në parapagime e shpenzimet e shtyra		-	-
Mjete monetare neto nga/(përdorur në) aktivitetin e shfrytëzimit		77,053	-
Fluksi i Mjeteve Monetare nga/(përdorur në) aktivitetin e investimit			
Pagesa për blerjen e aktiveve afatgjata materiale			
Arkëtime nga shitja e aktiveve afatgjata materiale			
Pagesa për blerjen e investimeve të tjera			
Dividendë të arkëtuara			
Mjete monetare neto nga/(përdorur në) aktivitetin e investimit		-	-
Fluksi i Mjeteve Monetare nga/(përdorur në) aktivitetin e financimit			
Pagesa e huave			
Pagesë e detyrimeve të qirasë financiare			
Interesi i paguar			
Dividendë të paguar			
Mjete monetare neto nga/(përdorur në) aktivitetin e financimit		-	-
Rritje/(rënie) neto në mjete monetare dhe ekuivalentë të mjeteve monetare		77,053	-
Mjete monetare dhe ekuivalentë të mjeteve monetare më 1 janar		-	-
Mjete monetare dhe ekuivalentë të mjeteve monetare më 31 dhjetor	4	77,053	-

Pasqyra e fluksit të parasë duhet të lexohet së bashku me shënimet shpjeguese nga faja 7 deri në 13, të cilat janë pjesë përbërëse e këtyre pasqyrave financiare.





Pasqyrat Financiare 2015

RAWAFED AL TOROK (Dege e shoqerise se huaj) Për vitin ushtrimor te mbyllur më 31 Dhjetor 2015 (Të gjitha balancat janë në lekë)

Pasqyra e Levizjeve te kapitalit

	Kapitali aksionar	Fitime te mbartura /humbje te akumuluar	Fitim (Humbje) Ushtrimit	Totali
01 Janar 2014				-
Transferim ne fitime te mbartura				-
Transferim ne rezerva te tjera				
Fitimi i vitit			-	-
Dividendë te paguar				-
31 Dhjetor 2014	-	-	-	-
Transferim ne fitime te mbartura				-
Transferime ne rezerva				-
Fitimi i vitit			(68,693)	(68,693)
Dividendë te paguar				-
31 Dhjetor 2015	-	-	(68,693)	(68,693)

Pasqyra e ndryshimeve në kapital duhet të lexohet së bashku me shënimet shpjeguese nga faqja 7 deri në 13, të cilat janë pjesë përbërëse e këtyre pasqyrave financiare.

RAWAFED AL TOROK
(dege e shoqerise se huaj)
Administrator
Saleh Al Massad

Tirane , me 28/03/2016



RAWAFED AL TOROK(Dege e shoqerise se huaj) Shënime e pasqyrave financiare për vitin e mbyllur më 31 dhjetor 2015 (Vlerat janë në lekë).

1. Të përgjithshme

HISTORIA DHE KRIJIMI

Dega e shoqerise se huaj "RAWAFED AL TOROK ", eshte regjistruar prane QKR-se Tirane me dt.11/10/2015 me NIPT L52215010Q.

Selia e njësise ekonomike eshte: Rruga Asim Vokshi Nd.14H4,Ap4,Tirane

AKTIVITET KRYESOR

Veprimtaria kryesore tregtare e Deges se Shoqerise se huaj për ushtrimin 2015 është Ndertimi,por shoqeria eshte e sapokrijuar dhe nuk ka filluar ende aktivitetin e saj

Në 31 dhjetor 2015 shoqëria ka 1 punonjës .

2. Bazat e përgatitjes së pasqyrave financiare

2.1 Deklarata e pajtueshmërisë

Pasqyrat financiare janë përgatitur në përputhje me Standardet Kombëtare të Kontabilitetit të përmirësuara (SKK) dhe ligjin nr.9228, datë 29 prill 2004 "Për kontabilitetin dhe pasqyrat financiare". Në bazë të urdhrit nr. 64 datë 22.7.2014 "Për shpalljen e standardeve kombëtare të kontabilitetit të përmirësuara dhe zbatimin e detyrueshëm të tyre", Ministria e financave vendosi të bëjë të detyrueshme zbatimin e Standardeve Kombëtare të Kontabilitetit të përmirësuara duke filluar nga 1 janar 2015. Ky urdhër hyri në fuqi me fletoren zyrtare nr.119, datë 1 gusht 2014.

2.2 Bazat e matjes

Pasqyrat financiare janë përgatitur bazuar në koston historike.

2.3 Monedha funksionale dhe e paraqitjes

Këto pasqyra financiare janë prezantuar në Lekë e, e cila është dhe monedha funksionale e Shoqërisë.

2.4 Vlerësime dhe gjykime

Përgatitja e pasqyrave financiare kërkon nga drejtuesit të ushtrojnë gjykimin e tyre në procesin e zbatimit të politikave kontabël të shoqërisë dhe shumave të raportuara të aktiveve, detyrimeve, të ardhurave dhe shpenzimeve. Rezultati aktual mund të ndryshojë nga këto vlerësime.

Vlerësimet dhe gjykimet rishikohen në mënyrë të vazhdueshme. Rishikimet e vlerësimeve kontabël janë të njohura në periudhën në të cilën vlerësimi është rishikuar si dhe në periudhat e ardhshme që preken.

Në veçanti, informacion mbi fushat më të rëndësishme të vlerësimeve dhe gjykimeve në aplikimin e politikave kontabël të cilat kanë efektet më të rëndësishme në shumat e njohura në pasqyrat financiare, janë përshkruar në shënime përkatese të pasqyrave financiare. Përdorimi i vlerësimeve kontabël është minimal në këto pasqyra financiare duke patur parasysh thjeshtësinë e veprimeve të realizuara nga Njësia ekonomike.



RAWAFED AL TOROK(Dege e shoqërisë së huaj)
Shënime të pasqyrave financiare për vitin e mbyllur më 31 dhjetor 2015
(Vlerat janë në lekë).

2. Bazat e përgatitjes së pasqyrave financiare (vazhdim)

2.5 Krahasueshmëria e informacionit kontabël

Siç paraqitet në Standardin Kombëtar të Kontabilitetit të përmirësuar nr.1, në rastet e një ndryshimi në paraqitjen e pasqyrave financiare si pasojë e kërkesave të një standardi të ri, një përmirësimi në standard apo një ndryshimi në ligjin për Kontabilitetin dhe Pasqyrat Financiare”, informacioni krahasues duhet të riparaqitet për të korresponduar me paraqitjen e re, përveç rasteve kur riparaqitja e informacionit krahasues nuk mund të vlerësohet në mënyrë të besueshme. Informacioni krahasues për vitin e mbyllur më 31 dhjetor 2014 është riparaqitur për të korresponduar me paraqitjen e re të pasqyrave financiare siç kërkohet nga Standardet Kombëtare të Kontabilitetit të përmirësuar.

3. POLITIKAT KONTABËL

Politikat kontabël të mëposhtme janë aplikuar në mënyrë konsistente në të gjitha periudhat e paraqitura në pasqyrat financiare.

a. Instrumenta financiarë

Instrumentat financiarë jo-derivativë përbëhen nga llogari të arkëtueshme, mjete monetare, hua të marra dhe të dhëna dhe llogari të pagueshme.

Instrumentat financiarë jo-derivativë njihen fillimisht me vlerën e drejtë plus çdo kosto transaksioni që lidhet me to, përveç siç përshkruhet më poshtë. Për instrumentat e mbajtur me vlerë të drejtë nëpërmjet fitim/humbje, kostot e transaksionit kalojnë në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve. Në vijim të njohjes fillestare instrumentat financiarë jo-derivativë maten siç përshkruhet më poshtë.

Një instrument financiar njihet nëse Njesia ekonomike bëhet palë në kushtet kontraktuale të instrumentit. Aktivitet financiar ç’regjistrohen kur skadojnë të drejtat kontraktuale të njësisë mbi flukset e parasë së aktivitetit financiar ose kur njësia transferon aktivin financiar tek një palë e tretë pa mbajtur kontrollin ose gjithë risqet dhe përfitimet thelbësore të aktivitetit. Blerjet dhe shitjet normale të aktiveve financiare kontabilizohen në datën e transaksionit, që është data në të cilën njësia angazhohet të blejë apo të shesë aktivin.

Mjetet monetare

Mjetet monetare përfshijnë arkën, llogaritë rrjedhëse dhe depozitat në të parë me bankat. Për qëllimin e pasqyrës së fluksit të parasë, mjetet monetare përfshijnë depozita me afat me një maturim prej tre muajsh ose më pak që nga data e fillimit.

Llogari të arkëtueshme

Llogaritë e arkëtueshme njihen fillimisht me vlerën e drejtë dhe më pas me kosto të amortizuar duke zbritur humbjen nga zhvlerësimi. Provigjioni për zhvlerësimin e aktiveve të arkëtueshme llogaritet kur ka të dhëna se njësia nuk do të jetë në gjendje të mbledhë të gjitha detyrimet. Vështirësitë financiare të debitorit, mundësia që debitori të falimentojë ose riorganizimi i tij financiar konsiderohen tregues që llogaritë e arkëtueshme të zhvlerësohen. Shuma e provigjionit llogaritet si diferencë midis vlerës së mbetur dhe vlerës aktuale të flukseve të ardhshme të parashikuara të parasë të skontuara me normën efektive të interesit.

Llogari të pagueshme

Llogaritë të pagueshme paraqiten me vlerën e tyre të drejtë dhe më pas me kosto të amortizuar, duke përdorur metodën e interesit efektiv.



RAWAFED AL TOROK(Dege e shoqërisë së huaj)

**Shënimet e pasqyrave financiare për vitin e mbyllur më 31 dhjetor 2015
(Vlerat janë në lekë).**

3. POLITIKAT KONTABËL (vazhdim)

Hua të marra dhe të dhëna

Huatë e marra dhe të dhëna njihen fillimisht dhe mbahen në vazhdim me vlerën e tregut, pa përfshirë koston e transaksioneve.

Vlera e drejtë

Vlerat e drejta të përlogaritura të mjeteve monetare dhe ekuivalentëve të tyre, të kërkesave për t'u arkëtuar, detyrimeve për t'u paguar dhe huave, përafrohen me vlerat e tyre kontabël.

Të tjera

Instrumenta të tjerë jo-derivativë maten me kosto të amortizuar sipas metodës së interesit efektiv, duke zbritur çdo humbje nga zhvlerësimi.

Zhvlerësimi i aktiveve financiare

Një aktiv financiar konsiderohet i zhvlerësuar nëse ka të dhëna objektive që tregojnë se një apo disa ngjarje kanë efekte negative në flukset e ardhshme që parashikohet të burojnë nga aktivi. Një zhvlerësim në lidhje me aktivin financiar, të matur me kosto të amortizuar, llogaritet si diferencë midis vlerës së mbetur dhe vlerës aktuale të flukseve të ardhshme të parashikuara të parasë të skontuara me normën efektive të interesit. Aktivet financiare të rëndësishme testohen për zhvlerësim në mënyrë individuale. Aktivet e tjera financiare vlerësohen në mënyrë të grupuar, në grupe që kanë karakteristika të ngjashme të riskut kreditor. Të gjitha humbjet nga zhvlerësimi njihen në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve. Një humbje nga zhvlerësimi rimerret nëse rimarrja mund të lidhet objektivisht me një ngjarje të ndodhur pas njohjes së humbjes nga zhvlerësimi. Për aktivet financiare të matura me kosto të amortizuar, rimarrja njihet në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve.

3.1. Inventarët

Inventarët regjistrohen në kontabilitet me kosto. Kosto e marrjes përfshin të gjitha shpenzimet e kryera për ta sjellë inventarin në vendin dhe kushtet ekzistuese. Në rastin e prodhimit të produkteve në kosto përfshihet edhe pjesa respektive e shpenzimeve të përgjithshme duke u llogaritur mbi kapacitetet normale prodhuese. Kosto e inventarit llogaritet duke përdorur metodën e mesatares së ponderuar. Gjendjet e inventarit janë të vlerësuara në bilanc me koston e tyre historike, duke e konsideruar këtë vlerësim, si vlerën më të ulët midis koston dhe vlerës neto të realizueshme.

3.3. Aktive afatgjata materiale

i. Njohja dhe matja

Të gjitha aktivet afatgjata materiale paraqiten me kosto duke zbritur zhvlerësimin dhe amortizimin e akumuluar. Kostoja përfshin shpenzime të cilat lidhen drejtpërdrejt me blerjen e aktivit. Kostoja e aktiveve të vetë-ndërtuara përfshin koston e materialeve dhe punës direkte, çdo kosto tjetër të lidhur drejtpërdrejt me sjelljen e aktivit në gjendje pune për qëllimin e synuar të përdorimit, si dhe koston e çmontimit, heqjes së pjesëve dhe sjelljes në gjendjen e mëparshme të vendndodhjes së aktivit. Shpenzimet kapitale të aktiveve të bëra gjatë ndërtimit kapitalizohen në "Ndërtim në proces" dhe transferohen në kategorinë përkatëse të aktivit kur përfundon ndërtimi tij, nga kur aplikohet amortizimi përkatës sipas kategorisë. Në rastet kur pjesë të një aktivit afatgjatë material kanë jetëgjatësi të ndryshme, ato kontabilizohen si zëra të ndryshëm (komponentët me të mëdhenj) të aktiveve afatgjata materiale. Fitimet dhe humbjet nga shitjet, apo nxjerrjet jashtë përdorimit, përcaktohen duke krahasuar vlerën e shitjes me vlerën e mbetur dhe këto përfshihen në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve.



**RAWAFED AL TOROK(Dege e shoqerise se huaj)
Shënimet e pasqyrave financiare për vitin e mbyllur më 31 dhjetor 2015
(Vlerat janë në lekë).**

ii. Kostot e mëpasshme

Kostoja e zëvendësimit të një pjese të një zëri të aktiveve afatgjata materiale njihet në vlerën kontabël të atij zëri nëse është e mundshme që shoqëria do të realizojë përfitime të ardhshme ekonomike nga përdorimi i pjesës zëvendësuese dhe kostoja e pjesës mund të matet në mënyrë të besueshme. Kostot e shërbimeve të zakonshme të aktiveve afatgjata materiale njihen si shpenzim kur ato ndodhin.

3.4. Të ardhurat

Të ardhurat njihen atëherë kur është e mundshme që njësia ekonomike do të ketë përfitime ekonomike në të ardhmen dhe këto përfitime mund të maten me besueshmëri. Të ardhurat maten me vlerën e drejtë të arkëtuar ose të arkëtueshme që merr parasysh shumën e çfarëdo zbritje tregtare, zbritjet për shlyerje të menjëhershme dhe zbritjet e bëra për sasi (vëllim) të blerë.

3.5. Të ardhura dhe shpenzime financiare

Të ardhurat financiare përfshijnë të ardhura interesi nga llogaritë bankare dhe fitime nga kursi i këmbimit që njihen në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve. Të ardhurat nga interesi njihen mbi bazën e të drejtave të konstatuara duke përdorur metodën e interesit efektiv.

Shpenzimet financiare përfshijnë shpenzime interesi mbi huamarrjet dhe humbjet nga kursi i këmbimit, ndryshimet në vlerën e drejtë të aktiveve financiare të mbajtura me vlerë të drejtë nëpërmjet llogarisë fitim/humbje dhe humbjet nga zhvlerësimi i aktiveve financiare. Kostot e huamarrjes njihen në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve me metodën e interesit efektiv.

3.6. Tatimi mbi fitimin

Shpenzimi i tatimit mbi fitimin përfshin tatimin e vitit, i cili njihet drejtpërdrejt në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve.

Tatimi i vitit është tatimi i pritshëm për t'u paguar mbi të ardhurat e tatueshme të vitit, duke përdorur normat tatimore të miratuara gjatë vitit.

3.7. Transaksionet me palët e lidhura

Palët e lidhura përcaktohen kur një palë kontrollohet nga pala tjetër, ose ka ndikim të rëndësishëm në vendimet e biznesit apo vendimet financiare të palës tjetër. Për qëllime të paraqitjes së pasqyrave financiare, drejtimi i shoqërisë dhe manaxhimi konsiderohen si palë të lidhura.



Pasqyrat Financiare 2015

RAWAFED AL TOROK(Dege e shoqerise se huaj)

Shënimet e pasqyrave financiare për vitin e mbyllur më 31 dhjetor 2015

(Vlerat janë në lekë).

4. Mjete monetare

Mjetet monetare në arkë dhe bankë detajohen si më poshtë më 31 dhjetor 2015 dhe 31 dhjetor 2014:

Mjete monetare	<i>31 Dhjetor 2015</i>	<i>31 Dhjetor 2014</i>	<i>Ndryshimi +/-</i>
Para ne dore	73,694.0	-	73,694.0
Para ne Banka	3,359.2	-	3,359.2
Vlera arke (Pulle Akcize)	-	-	-
Totali	77,053.2	-	77,053.2

5. Llogari të arkëtueshme tregtare

Llogaritë e arkëtueshme përfaqësojnë detyrime të pa arkëtuara nga klientët në datën e mbylljes se Pasqyrave Financiare.

Llogaritë e arkëtueshme tregtare më 31 dhjetor 2015 nuk ka pasi shoqeria nuk ka filluar ende aktivitetin.

	<i>31 Dhjetor 2015</i>	<i>31 Dhjetor 2014</i>	<i>Ndryshimi +/-</i>
Kerkesa te arketueshme	-	-	-
Kerkesa te tjera te arketueshme	-	-	-
Instrumente te tjera borxhi	-	-	-
Investime te tjera financiare	-	-	-
Totali	-	-	-

6. Inventari

Inventari më 31 dhjetor 2015 dhe 2014 paraqitet si më poshtë:

Inventari	<i>31 Dhjetor 2015</i>	<i>31 Dhjetor 2014</i>	<i>Ndryshimi +/-</i>
Lendet e para	-	-	-
Prodhim ne proces	-	-	-
Produkte te gatshme	-	-	-
Mallra per rishitje	-	-	-
Parapagesat per furnizime	-	-	-
Totali	-	-	-



Pasqyrat Financiare 2015

7. Aktivet Afatgjata Materiale(AAM-te)

Gjendja e *Aktiveve Afatgjata Materiale* sipas grupimeve ne strukture me date 31.12.2015 paraqitet si me poshte:

Aktive afatgjata materiale	31 Dhjetor 2015	31 Dhjetor 2014	Ndryshimi +/-
Toka	-	-	-
Ndertesa	-	-	-
Makineri dhe pajisje	-	-	-
Aktive te tjera afatgjata materiale	-	-	-
Totali	-	-	-

Shënimet e pasqyrave financiare për vitin e mbyllur më 31 dhjetor 2015 (Vlerat janë në lekë).

kurse shtesat, pakesimet, amortizimet dhe vlera e mbetur ose kostoja e amortizuar paraqitet si me poshte:

Gjendja e Aktiveve te Qendrueshme ne date 31.12.2015						
	Toka e Ndertesa	Ndertime dhe instalime te pergj	Makineri Pajisje	Mjete transporti	Te tjera aktive	Totali
<i>Aktive te Trupezuara</i>						
Gjendje 01.01.2015	-	-	-	-	-	-
Shtesa	-	-	-	-	-	-
Pakesime	-	-	-	-	-	-
Gjendje 31.12.2015	-	-	-	-	-	-
<i>Amortizimi</i>						
Gjendje 01.01.2015	-	-	-	-	-	-
Shtesa	-	-	-	-	-	-
Pakesime	-	-	-	-	-	-
Gjendje 31.12.2015	-	-	-	-	-	-
<i>Vlera neto 01.01.2015</i>	-	-	-	-	-	-
<i>Vlera neto 31.12.2015</i>	-	-	-	-	-	-

8. Llogari të pagueshme tregtare

Llogaritë e pagueshme tregtare më 31 dhjetor 2015 dhe 31 dhjetor 2014 paraqiten si më poshtë:



Pasqyrat Financiare 2015

Detyrimet Afatshkurtra	<u>31 Dhjetor 2015</u>	<u>31 Dhjetor 2014</u>	<u>Ndryshimi +/-</u>
Derivativet (vlera negative)	-	-	-
Huat dhe obligacionet afatshkurtra	-	-	-
Kthimet/ripagesat e huave afatgjata	-	-	-
Bono te konvertueshme	-	-	-
Te pagueshme ndaj furnitoreve	12,000.0	-	12,000.0
Te pagueshme ndaj punonjesve	37,608.0	-	37,608.0
Detyrimet tatimore	6,138.0	-	6,138.0
Hua te tjera	100,000.0	-	100,000.0
Parapagimet e arkëtuara	-	-	-
Grantet dhe te ardhurat e shtyra	-	-	-
Provizionet afatshkurtra	-	-	-
	155,746.0	-	155,746.0

9. Detyrime tatimore

Detyrimet tatimore për vitin e mbyllur më 31 dhjetor 2015 dhe 31 dhjetor 2014 detajohen si më poshtë:

Detyrimet tatimore	<u>31 Dhjetor 2015</u>	<u>31 Dhjetor 2014</u>	<u>Ndryshimi +/-</u>
			-
Tatim mbi fitimin	(10,000.00)	-	(10,000.0)
TVSH per tu paguar	-	-	-
Sigurimet Shoqerore e Shendetsore	6,138.0	-	6,138.0
Akzize	-	-	-
Tatim mbi e ardhurat personale	-	-	-
Tatime e taksa te tjera	-	-	-
Totali	(3,862.00)	-	(3,862.0)



Pasqyrat Financiare 2015

Shënime e pasqyrave financiare për vitin e mbyllur më 31 dhjetor 2015 (Vlerat janë në lekë).

10. Shpenzimi i tatimit mbi fitimin

Njësia ekonomike është subjekt i tatimit mbi të ardhurat në Shqipëri, norma e të cilit është 15% (2014: 15% & 7.5%). Formularët e deklarimit të tatimit mbi të ardhurat paraqiten çdo vit pranë autoriteteve tatimore, por të ardhurat dhe shpenzimet të deklaruara për qëllime të tatueshme konsiderohen vetë deklarime deri në momentin që janë vëzhguar dhe vlerësuar nga autoritetet tatimore.

Legjislacioni tatimor dhe ligjet Shqiptare janë subjekt interpretimi nga autoritetet tatimore.

Ne pasqyren e mëposhteme do të paraqitet formula e Fitim/Humbjes të Vitit Financiar në dy periudhat e fundit në krahasim:

Te ardhura	31.12.2015	31.12.2014	Ndryshimi +/-	ne %
Nga shitjet	-	-	-	#DIV/0!
Te tjera	-	-	-	
Kosto e shitjeve				
Shitje mallra e shërbime	68,696.56	-	68,696.56	#DIV/0!
Fitimi nga veprimtaria	(68,696.56)	-	(68,696.56)	#DIV/0!
Interesa të fituara Neto	0.03	-	0.03	
Diferenca kembimi Neto	3.76	-	3.76	-
Te tjera financiare	-	-	-	#DIV/0!
Fitimi Bruto	(68,692.77)	-	(68,692.77)	#DIV/0!
Shpenzime të pazbritshme	-	-	-	
Baza llogaritjes së Tatimit	(68,692.77)	-	(68,692.77)	#DIV/0!
Tatim Fitimi 15%.	-	-	-	
Fitimi Netto për Vitin 2015	(68,692.77)	-	(68,692.77)	#DIV/0!
Caku I Fitimit	#DIV/0!	#DIV/0!		

ANGAZHIME DHE PASIGURI

Detyrimet tatimore

Librat e Njësise ekonomike nuk janë audituar nga organet tatimore për vitin e mbyllur më 31 Dhjetor 2015. Si rrjedhojë detyrimet tatimore nuk mund të konsiderohen perfundimtare. Detyrime të mundshme që mund të rezultojnë nga një auditim i organeve tatimore nuk mund të maten në mënyrë të besueshme.

NGJARJE PAS DATËS SË BILANCIT

Nuk ka asnjë ngjarje pas datës së bilancit e cila kërkon rregullime apo shpjegime në këto pasqyra financiare.



Handwritten signature:
Djela Mornun